

Protokół posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Komunikacji  
Nr 5/2019 w dniu 20.03.2019 r.

Posiedzenie rozpoczęło o godz. 16.15 zakończono o godz. 18.00

<b>Lp.</b>	<b>Imię i nazwisko</b>	<b>Podpis</b>
1.	Grzegorz Bałdyga <b>Przewodniczący Komisji</b>	obecny
2.	Krystyna Urbańska <b>Wiceprzewodnicząca</b>	obecna
3.	Piotr Kaczmarek <b>Sekretarz</b>	obecny
4.	Andrzej Banaszyński	nieobecny
5.	Wiesław Ewertowski	obecny
6.	Leszek Zdrzałka	obecny
7.	Tomasz Kranc	obecny
8.	Jerzy Springer	obecny

**Nieobecni członkowie Komisji:**

1. Andrzej Banaszyński \_\_\_\_\_

2.-----  
\_\_\_\_\_

3.-----  
\_\_\_\_\_

**Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:**

4. Danuta Królczy – Skarbnik Powiatu \_\_\_\_\_

5. Radosław Borowski – Kierownik Wydziału Komunikacji \_\_\_\_\_

6. Michał Piechocki – Wicestarosta \_\_\_\_\_

**1. PORZĄDEK POSIEDZENIA KOMISJI:**

1. Przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Informacja o działalności Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego za 2018 rok.
3. Opiniowanie materiałów na sesję
4. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia komisji.

## **2. OCENA SPOSOBU ZAŁATWIENIA WNIESIONYCH PRZEZ KOMISJĘ ZAPYTAŃ, OPINII, STANOWISK I WNIOSKÓW.**

BRAK

## **3. SPRAWOZDANIE Z PRZEBIEGU DYSKUSJI.**

### **Ad.1.**

Zebranych członków Komisji Bezpieczeństwa i Komunikacji przywitał przewodniczący, który przedstawił porządek posiedzenia.

### **Ad.2.**

Informację o działalności Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego za rok 2018 przedstawił Kierownik Pan Radosław Borowski (załącznik nr 1). Kierownik wyjaśnił zakres funkcjonowania Wydziału Komunikacji, obszary prowadzonych spraw, a także ilościowe zestawienie wykonywanych czynności administracyjnych. Rok 2018 dla Wydziału Komunikacji to także wdrażanie ministerialnego programu Centralnej Ewidencji Pojazdów i Kierowców CEPiK. Pan Borowski poinformował o początkowych problemach związanych z nieprawidłowym funkcjonowaniem nowego programu, który był wprowadzany na terenie całego kraju. Program zaczął spełniać oczekiwania pracowników Wydziału Komunikacji i interesantów dopiero w sierpniu 2018 roku, a widocznym efektem był 30 procentowy spadek załatwianych spraw. Pan Kierownik zakomunikował, że wdrożeniem CEPiK wiąże się też ze zmniejszeniem wpływów do kasy Starostwa. Radni dowiedzieli się również, że w obecnej chwili przy funkcjonowaniu centralnej ewidencji administratorem danych osobowych jest Ministerstwo Cyfryzacji, a nie jak do tej pory Starosta.

Wydział Komunikacji wspólnie z Transportowym Dozorem Technicznym prowadzi także stałą kontrolę nad stacjami kontroli pojazdów z terenu powiatu wągrowieckiego, w których to w 2018 roku nie stwierdzono rażących uchybień. Wydział Komunikacji Starostwa Powiatowego był również objęty kontrolą przez przedstawicieli Wojewody Wielkopolskiego, która uzyskała pozytywną ocenę kontrolujących. W roku bieżącym Wągrowiecki Wydział przymierza się do wprowadzenia nowoczesnego systemu kolejkowego dla petentów.

Radna K. Urbańska pozytywnie wyraziła się o utworzeniu dodatkowego stanowiska do przyjmowania petentów, tj. „ruchomej obsługi interesantów”, przy którym prowadzony jest odbiór dowodów rejestracyjnych oraz dokumentów.

### **Ad.3.**

Materiały sesyjne zostały przedstawione przez Skarbnik Powiatu Panią Danutę Królczyk oraz Wicestarostę Pana Michała Piechockiego. Skarbnik przedstawiła zmiany budżetowe oraz korekty w Wieloletniej Prognozie Finansowej. Pani Królczyk poinformowała m.in. o wpływach z powiatów ościennych na cyfryzację terenów wiejskich, a także wsparci finansowe Gminy Wapno na program profilaktyczny brodawczaka. Wicestarosta omówił również uchwały dotyczące zatwierdzenia sprawozdania dla ZOZ-u, poinformował także o niezatwierdzeniu przez Radę Społeczną planów ZOZ-u ze względu na niekorzystną sytuację kadrową. Rada Społeczna poleciła ponowną analizę planu naprawczego. Wicestarosta Piechocki przedstawił członkom komisji informacje ze spotkania z Wojewodą Wielkopolskim, które dotyczyło m.in. zasady rozdziału środków rządowych na remonty i budowę dróg samorządowych. Piechocki poinformował o krótkim czasie na składanie wniosków (do 12 kwietnia), do których powinna być dołączona pełna dokumentacja techniczna.

Członkowie KBiK pozytywnie zaopiniowali wszystkie materiały na sesję.

### **Ad.4.**

Obecni członkowie Komisji BiK przyjęli jednogłośnie protokół z ostatniego posiedzenia Komisji.

#### **4. ZAPYTANIA, OPINIE, STANOWISKA I WNIOSKI.**

##### **4.1 Zapytania**

BRAK

##### **4.2 Opinie**

BRAK

##### **4.3 Stanowiska**

BRAK

Wnioski

BRAK

Protokółował  
Piotr Kaczmarek

.....

Przewodniczący Komisji  
Grzegorz Bałdyga

.....